ERRATA VOL. IV.

Page 76, 1st col., for Mr. Masson's remarks, substitute the following:— I have always objected to politicians speaking of religion in public meetings and on the hustings. I still object to it; it is a disgrace. The proper place to speak of religion is in the churches."

Page 81, 2nd col., line 32, for "courts" read "Grits." Page 84, 2nd col., line 36, for "allowed" read

"Gave the Federal Government the power to allow or disallow."

Page 85, 2nd col., line 18, for "it" read "he."

19, for "palace" read "lawyer."

do do for paragraph line 39 to 45, substitute the following:—
"The game was tried in the county of Soulanges. His friend the hon member for Soulanges, had news of it and wrote a letter to know what Mr. Doutre, at Mr. Laflamme's request, had written them, and he got an answer which was published in the Minerve of the 3rd of July."

Page 85, 2nd col., for paragraph line 53 to 56, substitute the following:— "After having done all that, they now declared that they had been always friendly to and in accord with Protestants."

Page 86, 1st col., line 27, for "treated him unjustly" read "traded and lived on religion."

Page 86, for paragraph 1st col., line 59 to 2nd col., line 2. substitute the following:

"The Prime Minister, when in Opposition, used to say they could not pass through the lobbies without stumbling over Government employés."

Page 121, 2nd col., line 24, for "the scrutineer vote" read "a scrutiny of votes." Page 121, 2nd col., line 27, for "started" read "stopped." Page 568, 1st col., after line 39, insert (Bill read the first time.)

Page 682, 1st col., in Bill No. 26, for "Mr. Mills" read "Mr. Mitchell." Page 908, 1st col., line 46, after "lines" insert "from the United States." Page 944, 2nd col., lines 7 and 46, for "DeCosmos" read "Costigan." Page 1073, 2nd col., line 10, tor "public" read "personal." Page 1197, 1st col., line 29, for "\$2,400" read "\$3,400."

Page 1206, 2nd col., before Bills 45 and 49, insert "Second Readings."

Page 1273, 1st col., at commencement of 1st and 3rd paragraphs, for "Sir John A. Macdonald " read "Mr. Tupper."